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M-60/5-60

Descrizione
Costruzione - Modello realizzato in

acciaio inox CrNi 18/10 AlSI 304, sati-

natura superficiale Scotch-Brite, par-
ticolari cromati, profili arrotondati.
Modello - Base neutra*, anche per
induzione e cavalletto base per uso
professionale.

Dotazioni - Piedini regolabili in altez-
za. * Portine non incluse, eccetto
versione per piano a induzione.

Description

Construction - Fabricated using CrNi
18/10 AlSI 304 grade Stainless Steel
Scotch-Brite Satin polish Finish,
rounded edges and chromed details.
Model - Professional Stand*, also for
Induction and Worktop Units.
Fittings - Appliance is supplied
with adjustable feet, *Doors not
Included, except for Induction Unit
top.
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BASE NEUTRA E CAVALLETTO BASE

STAND AND SUPPORT

UNTERBAU UND UNTERGESTELL
MEUBLE NEUTRE ET PIETEMENT SIMPLE
MUEBLE Y SOPORTE BASE

Bezeichnung

Aufbau - Modell aus Edelstahl CrNi
18/10 AlSI 304 hergestellt, Satinie-
rung der Oberflache Scotch-Brite,
Einzelteile verchromt, abgerundete
Profile.

Modell - Unterbau*, auch fir
Induktion und Untergestell fiir den
professionellen Gebrauch.
Ausstattungen - Hohenverstellbare
Fiile. * Tliren nicht inbegriffen,
ausgenommen bei der Version fiir
Induktionskochfeld.

Description

Construction - Modéle réalisé en
acier inox CrNi 18/10 AISI 304, sati-
nage superficiel Scotch-Brite, détails
chromés, profilés arrondis.

Modéle - Meuble neutre*, également
pour induction et pietement simple,
a usage professionnel.

Equipements - Pieds réglables en
hauteur. * Portes non incluses, sauf
version pour plan a induction.
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FOOD CATERING EQUIPMENT

M-60/5-60

Descripcion

Construccion - Modelo realizado
en acero inox CrNi 18/10 AlSI 304,
satinado superficial Scotch-Brite,
detalles cromados vy perfiles redon-
deados.

Modelo - Mueble*, también para
induccién y soporte base, para uso
profesional.

Dotaciones - Patas regulables en
altura. * Puertas no incluidas,
excepto en version para superficie
de induccién.
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BASE NEUTRA E CAVALLETTO BASE
STAND AND SUPPORT

UNTERBAU UND UNTERGESTELL
MEUBLE NEUTRE ET PIETEMENT SIMPLE
MUEBLE Y SOPORTE BASE
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DATI TECNICI / TECHNICAL DATA / TECHNISCHE DATEN

DONNEES TECHNIQUES / DATOS TECNICOS

M-63.. 68 M-69.. 612 M-62 $-63.. 610

Modelli Dimensioni Con porta per piano induzione Peso/Volume Modelli Dimensioni Peso/Volume
Models Dimensions With door for induction top Weight/Volume Models Dimensions Weight/Volume
Modele Abmessungen Mit Tor fur Induktions Gewicht/Volumen Modele Abmessungen Gewicht/Volumen
Modeles Dimensions Avec porte pour induction Poids/Volume Modeles Dimensions Poids,/Volume
Modelos Dimensiones Con puerta para induccién Peso/Volumen Modelos Dimensiones Peso/Volumen

cm kg/m® cm kg/m?®
MPI-64 40x51x57h ° 18,5/ 0,160 S-63 30x48,5x57h 18 /0,140
M-63 30x48,5x57h 13 /0,140 S-64 40x48,5x57h 19 /0,160
M-64 40x48,5x57h 15 /0,160 S-66 60x48,5x57h 23 /0,230
M-66 60x48,5x57h 19 /0,230 S-68 80x48,5x57h 26 /0,300
M-67 70x48,5x57h 20 /0,250 S-610 100x48,5x57h 29 /0,380
M-68 80x48,5x57h 22 /0,300
M-69 90x48,5x57h 25 /0,330
M-610 100x48,5x57h 27 /0,380
M-612 120x48,5x57h 32/0,430
M-62 20x48,5x57h 11 /0,100
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